

生命同源的天空



只要有生命，就能看到人生的希望。有時候在不同國度，生命也會有親密的感覺；常說，天空之下，我們所呼吸的，不都是同樣一片的空氣嗎？

慈濟骨髓幹細胞中心不僅在台灣，甚至在韓國也發揮了很大的良能，及時挽救了不少人的生命；很感恩，最近成功地兩度移髓，搶救了一位年輕有為的生命。

這位受髓者的家庭並不富有，父親是大樓管理員，母親做小生意，而他大學主修電子，未來應該是充滿希望的。

年輕人在一場車禍後，住院時卻發現他罹患骨髓不良症狀。突然間墜入患病的深淵，父母的苦難以言喻；他的家庭並不富裕，醫療費用負擔高，媽媽即使忍著關節疼痛，也是盡力賺錢要把孩子治好。

後來在台灣找到配對，同時台灣的捐髓風氣已開，這位韓國年輕人因為台灣捐贈者的愛心而重獲新生。

療程中，他曾經一度發生排斥，以致引起許多併發症，受盡折磨，感恩台灣捐贈者的愛無尤無悔，勇敢地付出，終於移植成功，挽回他的生命。

這位韓國年輕人因生病的因緣，朋友開始引導他信仰天主教，接受宗教的洗禮；同時，慈濟的骨髓捐贈，不僅讓他生命康復了，也牽引他投入志工行列五、六年了。他現在從事電子工程師的工作，去年也完成終身大事，事業、家業都有所成，是個很有希望的人生。

天地之下，儘管有不同膚色、種族，然而血脈同源，造物者的奧祕，其實也是象徵著生命共同體。總而言之，愛在生命中，充滿著感恩；天地萬物之間，還有所有的人類，無不都與我們息息相關，都是我們感恩的對象。 🌊

釋證嚴

《錄自二〇〇六年五月七日志工早會上人開示》